

Mitteilungsblatt

der Pädagogischen Hochschule Steiermark

Studienjahr 2017/18 12.04.2018 26. Stück

Wahlkundmachung für die Wahl des Hochschulkollegiums 2018 – 2021

Medieninhaberin, Herausgeberin und Redaktion: Pädagogische Hochschule Steiermark

Anschrift der Redaktion: Büro der Rektorin, Hasnerplatz 12, 8010 Graz Gemäß Satzung der Pädagogischen Hochschule Steiermark findet die Wahl des Hochschulkollegiums 2018 - 2021 statt.

Wahltermin

Dienstag 26.06.2018, 9.00 - 16.00 Raum A0105, 1. Stock, Campus Nord, Haus Hasnerplatz 12, 8010 Graz

Wahlberechtigte

Für die Wahl der Vertreterinnen und Vertreter des Lehr- und Verwaltungspersonals sowie deren Stellvertreterinnen und Stellvertreter im Hochschulkollegium sind alle Personen aktiv und passiv wahlberechtigt, die am Stichtag 12.04.2018 dem Lehrpersonal im Sinne des § 18 Abs 1 Z 1 und Z 2 HG 2005 bzw. dem Verwaltungspersonal der Pädagogischen Hochschule Steiermark angehören.

Terminplan

- Einsichtnahme in Wählerinnen- und Wählerverzeichnis (Stichtag 12.04.2018): 16.04.2018 20.04.2018, Raum AEG02 (Frau Thamerl)
- Einsprüche: sind bis 20.04.2018, 18.00 schriftlich an die Wahlkommission zu richten
- Ende der Frist für die Erbringung von Wahlvorschlägen bei der Wahlkommission: 19.06.2018, 17.00
- Durchführung der Wahl: 26.06.2018, 9.00 16.00
- Kundmachung des Wahlergebnisses: 27.06.2018
- Ende der Einspruchsfrist: 04.07.2018, 12.00

Kandidatur als Mitglied des Hochschulkollegiums

Sollten Sie Interesse haben, sich um ein Mandat im Hochschulkollegium der Pädagogischen Hochschule Steiermark zu bewerben, können Sie sich bis 19.06.2018, 17.00 persönlich beim Vorsitzenden der Wahlkommission für die Wahl anmelden. Anmeldeformulare liegen beim Vorsitzenden (T0505) auf. Eine Bewerbung als Mitglied und als stellvertretendes Mitglied ist nur für jene Personen möglich, die mit Stichtag 12.04.2018 das passive Wahlrecht besitzen.

Anschrift der Wahlkommission:

Pädagogische Hochschule Steiermark Wahlkommission – HOKO z.H. Herrn HS-Prof. Mag. Thorsten Jarz Büro: Theodor-Körnerstraße 38, T0505 8010 Graz